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QUESTION D’EXAMEN
sur la sinussoide.

Probléme. Trouver 'aire d’une sinussoide.

Solution. Soit y =sinx l'équation donnée, axes rec-
tangles; cherchons I'aire comprise entre les deux ordonnées
¥., ¥., correspondant aux abscisses ,, x,; divisons Vinter-
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valle x,—x,en n-{-1 parties égales, et faisons x,—x,=(n+1)h;
Yaire cherchée est évidemment la limite de 1a suite :

h[sinx,4-sin (x,+ &) 4 sin (x,+ &) + ... sin (z,+ nk)]
ksin (.z:,+ ';—h) sin g(n -+1)

(7. L 111, p. 523).
sin ~
2

h x,—ax—"h . .
Or, fl2_=_-”_gf___; substituant cette valeur, et faisant en-
h
suite k=0 et —7=2, il vient pour Yaire cherchée:
sin é

2sin %(.r,—]—.r,) sin é (x,—x,); etlorsque x,= 0, aire devient
1 —cos x,; C'est ce que donne immédiatement le calcul in~
tégral.



